

改变

2015烟台两会特别报道

两会 动态



市十六届人大四次会议闭幕

张江汀主持会议,补选市人大常委会委员



10日,烟台市十六届人大四次会议闭幕,会议补选9人为十六届人大常委会委员。
本报记者 韩逸 摄

大会补选方晓鸣等9人为十六届人大常委会委员

本报2月10日讯(记者 张琪) 2月10日上午,市十六届人大四次会议闭幕,大会补选方晓鸣、叶彪、许吉庆、张明玉、赵作军、赵雪平(女)、赵德彬、程显功、傅延威为烟台市第十六届人民代表大会常务委员会委员,并予公告。

于旭华任法制委员会主任委员

本报2月10日讯(记者 张琪) 市十六届人大四次会议2月10日通过了补充的烟台市第十六届人民代表大会各专门委员会主任委员、副主任委员名单,并予公告。

于旭华任新设立的法制委员会主任委员。

内务司法委员会副主任委员为赵雪平(女)、傅延威。

财政经济委员会副主任委员为张明玉。

教育科学文化卫生委员会主任委员为郭京兰(女)、副主任委员魏东。

城乡建设环境保护委员会主任委员程显功,副主任委员许吉庆。

农业与农村委员会主任委员李元勤,副主任委员方晓鸣。

民族侨务外事委员会副主任委员巴信崇。

本报2月10日讯(记者 张琪) 2月10日上午,烟台市第十六届人民代表大会第四次会议,圆满完成了预定的各项任务,在烟台国际博览中心会议中心礼堂闭幕。

会议首先通过了由13名代表组成的总监票人、监票人名单。经过无记名投票,会议补选方晓鸣、叶彪、许吉庆、张明玉、赵作军、赵雪平(女)、赵德彬、程显功、傅延威为市十六届人大常委会委员。新当选的市十六届人大常委会委员与全体代表见面。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议、关于烟台市2014年国民经济和社会发

展计划执行情况与2015年计划的决议、关于烟台市2014年预算执行情况和2015年预算的决议、关于烟台市人民代表大会常务委员工作报告的决议、关于烟台市中级人民法院工作报告的决议、关于烟台市人民检察院工作报告的决议。会议还表决通过了补充的市人大有关专门委员会主任委员、副主任委员名单。

市委书记、市人大常委会主任张江汀在大会上讲话。他说,烟台市第十六届人民代表大会第四次会议,经过全体代表、与会同志和大会工作人员的努力,圆满完成了各项议程。会议期间,各位代表牢

记全市650万人民的重托,以饱满的政治热情和强烈的责任感,依法履行职权,积极建言献策,共商发展大计,使会议通过的各项决议,体现了党的主张,代表了人民的意志。会议审议了《政府工作报告》和其他报告,表决通过了各项决议,补选了市人大常委会委员。会议开得很圆满、很成功,是一次民主团结、集思广益的大会,是一次务实鼓劲、催人奋进的大会,对于不断开创烟台改革开放和现代化建设事业新局面,必将起到重要的推动作用。

张江汀强调,今年是全面深化改革的关键之年,是

全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年,做好今年的工作意义重大。实现既定的目标任务,必须最大限度地聚集各种发展优势,最大限度地调动一切积极因素。大会结束后,各位代表要带头宣传贯彻落实好这次会议精神,切实把全市人民的思想统一到会议精神上来,把智慧和力量凝聚到落实会议确定的各项任务目标上来,共同营造万众一心抓发展、群策群力促和谐的浓厚氛围,为推动全市各项工作走在全国全省前列做出新的更大贡献。

市人大代表于凌云:

芝罘医院年底取消药品加成

本报记者 李楠楠

“我们医院改扩建工程已经完成,开始陆续地往里搬。”市人大代表、芝罘医院副院长于凌云说,“改扩建后的医院条

件有了很大改善,以前床位少,现在有400张床位,作为二级甲等医院,我们也将根据上级部署进行公立医院改革。”

“公立医院改革的一个主要方面就是取消药品加成。”于

凌云说,“取消药品加成后,大多数医院尤其是二级以下医院都很难自己养活自己,需要政府补贴才能成活。虽然困难重重,但今年年底以前,芝罘医院将取消药品加成,理顺药品价

格。”

于凌云说,价格改革也将在年底公布。“我们希望这次真正把药品价格降下来,通过医改让老百姓看得起病,看病不再难。”

停车场收费,应严格执行标准

政协委员建议加强执法力度,规范收费流程

本报2月10日讯(记者 柳斌) 针对市区不少停车场收费混乱的情况,市政协委员赫安峰提交提案,建议相关部门加大执法力度,严格收费流程。

赫安峰说,他在芝罘区的几个停车场停车时就遇到过收费人员随意乱加价的情况。“有的没有明码标价,如振华商厦海防营店北,路正北侧围挡内的停车场(十字路口西北角),没有看

到标示牌,小车却一律收2元/车次,声称一直就这价。”赫安峰说,审批中心西北面院内、华茂社区诊所东侧的院内停车场,没有收费告示牌,小车停一晚要5元,收费随意性较大。

赫安峰介绍,这些收费乱象不止一日,很多车主迫于停车难,只能交费。虽然可以事后举报,但效果一般,而且大多数市民对这种情况都默认了。停车场经营

者对停车服务收费应按规定明码标价,接受社会监督,收费人员佩戴价格主管部门统一制发的《收费员证》收费。

赫安峰建议,物价部门要经常以停车体验的方式抽查停车场,加强执法力度。对擅自收取停车服务费、擅自调整收费标准、不公示收费标准或标价不规范、收费不出具票据或票据不合法的行为进行查处。